
Житель Онгудайского района предстанет перед судом по обвинению в совершении ДТП, в котором погибла женщина и пострадали двое несовершеннолетних пассажиров



Следователями Шебалинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя с. Озерное Онгудайского района Республики Алтай в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 11 января 2024 года около 10 ч на 335 км автомобильной дороги Ябоган - Туекта на территории Онгудайского района обвиняемый, управляя автомобилем «Тойота Королла Спasio», при торможении на

обледенелом участке автомобильной дороги не справился с управлением транспортным средством, допустил его выезд с проезжей части и столкновение с опорой линии электропередач.

В результате совершенного ДТП женщина, находившаяся в салоне автомобиля, скончалась на месте происшествия. Двое несовершеннолетних пассажиров получили телесные повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью. Потерпевшие и водитель автомобиля были госпитализированы.

Следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Онгудайский районный суд для рассмотрения по существу.

Изображения



16 марта 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1868589>